

**2**

Новые соединения труб для глубоководных городов

**3**

К 8 марта генетики лаборатории «Свободного сокола» вывели новый сорт тюльпанов в виде сердца

**4**

Межгалактический гороскоп на март

ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1932 ГОДА

# СОКОЛЬСКИЙ ОГОНЬ

ИЗДАЕТСЯ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ  
Корпорации  
«Свободный сокол»**◆ ВАЖНО****Сокольские трубы из ВЧШГ отправятся на Марс**

**«Свободный сокол» договорился о поставках своей продукции на Марс. контракт подписан. Поставка начнется в ближайшее время.**

Корпорация «Свободный сокол» поставит трубы из высокопрочного чугуна с шаровидным графитом собственного производства на Марс.

5 февраля был подписан контракт между представителями корпорации «Свободный сокол» (планета Земля) и «Локосындобовс» (планета Марс) на поставку 25 000 тысяч километров труб диаметрами 80 до 200 000 миллиметров из высокопрочного чугуна с шаровидным графитом производства «Свободного сокола». Трубы будут поставлены и смонтированы в ближайшее время. Поставка на Марс будет осуществляться известным методом вакуумного микромолекулярного позиционирования.

«Свободный сокол» долетел до Марса - радостно сообщил Президент российского гиганта. «Это хоть и небольшая, но первая поставка труб на красную планету».

Напомним, что первым человеком, побывавшим на Марсе, стал представитель именно «Свободного сокола». Это случилось еще в 2025 году. Тогда и был проведён первый семинар для марсиан о преимуществах применения труб из ВЧШГ. «Локосындобовс» одобрительно отнесся к продукции предприятия, потому что в условиях красной планеты очень трудно найти и передать жителям воду, потому что

она спрятана глубоко в недрах. Требуются большие усилия для перекачки воды и качественные трубы. Только трубы из ВЧШГ могут выдержать такие нагрузки. До этого момента марсиане покупали воду на Меркурии, но там она стоит баснословных средств. Марсиан очень заинтересовалась идея использования собственных водных ресурсов, и они всерьез задумались о том, чтобы построить так нужный им трубопровод.

«Мы все безгранично счастливы» - говорит представитель «Локосындобовса», сжимая своими шестью конечностями пластинку из ВЧШГ, которая даже при таком усилии не ломается. «Мы так долго страдали без воды, что не можем больше скрывать радости». И это действительно так. На лицах жителей Марса читалось безбрежное счастье.

Отметим также тот факт, что Марс совсем недавно стал пользоваться популярностью у туристов с Земли и сейчас стоит задача превести всю инфраструктуру планеты в надлежащее состояние для развития туристической отрасли. Наличие качественной воды необходимо для поддержания жизни на Марсе в первую очередь.

Действующий владелец корпорации Геннадий Коломок считает, что Марс станет очередной туристической жемчужиной России после Крыма и бывшей территории США, поэтому необходимо вложить серьезные ресурсы для развития туристической отрасли в данном направлении.

Знак информационной продукции 12+

03 марта 2036 ГОДА,  
Понедельник**№ 3  
6888****ВОТ ЭТО НОВОСТЬ!****Корпорация Apple вошла в состав «Свободного Сокола»**

**Активы компании Apple выкуплены российским гигантом. Штат и все разработки теперь принадлежат только «Свободному соколу».**

человека и следить за состоянием здоровья всех органов.

Также новая вылокоскоростная телекоммуникационная система «Skvoznyachok», разработанная на «Свободном соколе» позволит отправлять и получать сведения на расстояния миллионов и миллионов световых лет. Это сделает доступным и недорогим общение земных представителей и жителей других галактик, которые уже подключены к «Sokol Mobile». Также корпорация планирует оснастить будущие смартфоны телепортационным оборудованием с корпусом из высокопрочного чугуна, что позволит к 2050 году перемещать людей на большие расстояния.

Многих волнует вопрос: «Что же будет с брендом Apple?». Руководство корпорации «Свободного сокола» приняло решение о том, что логотип компании будет заменен на логотип «Свободного сокола», поэтому привычного яблока больше никто не увидит.

- Артур Левинсон